

山东省口腔医院院长徐欣携全体职工

向全省人民拜年

树口腔行业标杆 创医疗服务典范

这里是一座闪耀齐鲁的口腔医学殿堂。

这里是一脉传承起源的口腔教育圣地。

山东省口腔医院（山东大学口腔医院）是山东省唯一的省级口腔现代化专科医院，也是全省集教学、医疗、科研和预防为一体的龙头单位和口腔疾病综合治疗中心。几十年来，致力于全省口腔医学事业发展的引领、人民口腔健康的维护以及专业人才的培养等方面，在全省乃至全国都享有较高知名度和良好声誉。

知名专家坐镇 专科治疗更权威

山东省口腔医院在不断发展中形成了门类齐全的口腔疾病防治体系，涌现出一批高水平的专家团队和特色鲜明的技术方向及全省顶尖的专科室；配置精良的先进设备、诊疗程序安全规范、内涵与文化建设不断提升，获得了社会高度认可和百姓赞誉。在近期的全省医院满意度调查排名中获山东省专科医院病人满意度调查第一。目前，山东省口腔医院已经顺利通过三级甲等医院评审，成为我省首家三级甲等口腔医院。

山东省口腔医院拥有资质过硬的专家团队，医生中拥有博士学位者达60%，有海外经历者近40%。其中，国内知名教授达20余名，省内专业领军人物7人，1人被评为2013年山东省十佳医生。作为山东省临床重点专科排名第一的单位，在各学科带头人的带领下，山东省口腔医院多个专业的诊疗能力和技术水平均居全国前列。

口腔黏膜病是省内外广大患者慕名信赖并普遍赞誉的科室；口腔颌面外科已经开展的正颌外科与正畸联合矫正牙颌面畸形等高难复杂手术填补省内空白；正畸科开展的正畸疗效三维配准评价技术国内领先；人工种植牙治疗成功率高达99.10%；应用椅旁CAD/CAM技术是医院修复科、牙体科和特诊科共同引进的具有划时代意义的新技术，实现了快速、精准完成义齿制作，为广大缺牙患者带来福音；牙周科尝试将牙龈干细胞基础研究的成果，应用于临床牙周组织工程中，获得了转化医学的可喜成果。

结合“大门诊，小病房”的口腔专科特点，医院注重优化门诊服务流程。实施“以病人为中心”的责任制整体护理，通过推行四手操作技术，建立门诊优质护理服务规范及流程，打造优质门诊连续性无缝隙护理工作模式，凸显优质护理服务的亮点。从建院之初至今，山东省口腔医院诊疗口腔疾病患者已超过200余万人次，取得了良好的社会效益和社会声誉。

学术型医院 引领口腔前沿技术

山东省口腔医院坚持以人为本，协同创新，学术影响力全面提升。以教育部学科评价体系为风向标，瞄准国内外口腔医学专业发展的主流方向，加强顶层设计，凝练学术研究方向，倡导协同创新，积极探索学科交叉与融合，努力构建人才培养与学术研究相契合、科技创新与医疗服务相促进的产学研体系，促进产学研共同发展。

在科研团队建设方面，医院以省口腔生物医学重点实验室为依托，整合了科研优势资源，凝练了学科方向，形成了“口腔组织发育与再生”、“病原微生物学与感染性疾病的防治”、“口腔生物力学与生物材料学、(殆)学”等多个特色研究方向，组建了以学科带头人为核心的研究团队，顺利完成了山东省口腔生物医学重点实验室达标验收。开展了多项国内国际合作交流，与香港大学牙学院签署了全面合作协议(MOU)；与日本大学达成了举办中日口腔学术领域研讨会及联合申报科研项目等合作计划，并与日本北海道大学联合成功举办了学术研讨会。

基础研究成果和引进技术临床应用成效显著。医院重视研究成果的临床转化工作，并有多项引进技术用于临床治疗。省级课题“CT三维重建和配准技术在口腔正畸中的临床应用”以三维配准系统来监控正畸治疗中力的方向及强度，获2012年度山东省科技进步二等奖及2014年度Mimics创新大赛亚太区一等奖。

热心公益 践行医院社会责任

作为公益性非营利医院，山东省口腔医院坚持“全心奉献社会 服务百姓健康”的理念，积极开展各种形式的基层志愿服务，认真做好对口支援和医疗帮扶工作，在重大节假日开展院内义诊活动，塑造了医院良好的品牌形象。

以三八妇女节、六一儿童节和重阳节等节点，山东省口腔医院组织开展了形式多样的公益活动，医院还开设惠民门诊，投入经费100余万元，惠及患者5000余人；同时，医院组织百余名专家医生赴德州、威海、日照、泰安等地开展医疗帮扶活动，定期开展包括组织专家团队集中义诊、专科门诊、疑难重症会诊、义诊手术和医疗技术培训等，深入济南市各街道、社区、广场、学校等地进行健康宣教、免费义诊活动，免费派发近万份口腔保健宣传材料，服务基层群众20000余名，广泛普及了口腔保健知识，提升了全省人民的口腔健康意识。

多年来，山东省口腔医院一直承担培养全省各级医院骨干医师的任务，近三年共接收进修医师近300人，其中来自二级以上医疗机构的占70%以上，三级医疗机构的占9%。



顺利通过三级甲等医院评审



口腔医院分院建设开工启动仪式



承办2014年国家医师资格考试



教学楼扩建方案开标



“920”爱牙开放日



山东省口腔生物医学重点实验室通过科技厅评估



首届研究生临床技能大赛



口腔医学院第一届教代会第三次会议



咨询电话：
0531-88382056

地址：济南市历下区文化西路44-1号
网址：HTTP://www.sdkq.sdu.edu.cn